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(A) BENZ LB AHM100kN/MERZ BRBOBE O 5D HKEKN/m) (E) #IEEMIMERZDRBOHEIED N DR KAMBEKN/N) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik aEL
< mzitax ] HERANIE m ' =] mZ A =l HRANIE m & 3 3 - —L L g‘ Han g — =
(B) (WL H BB AT HEADLEEDHSm) | (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %i?gftfégfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ﬁ@’%ﬁﬁ AR 7E XEH 120
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) B2 *iﬁ? ﬁﬁ/‘%_ =R Pri-lim A1
D) ONLHEEYI AT IBENLIREDNES(m) H) (N LHEREYIERTIBENTRZENEEM) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
FETIHIYVTADEITEEZEDHDOKRES AEMBNOLTEEDHDKRES
XRES " &
(A) (B) (o)} (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (c) (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 129.2 1.0 99.9 10 - - 13.1 26 129.2 10 98.4 1.0 - - 13.1 26
( 2) 136.8 1.0 99.3 10 - - 14.1 28 136.8 10 96.9 1.0 - - 14.1 2.8
( 3) 154.6 1.0 100.0 10 15.9 3.2 15.1 3.0 154.6 10 96.9 1.0 15.9 3.2 15.1 3.0
( 4) 1312 1.0 98.9 10 15.9 3.2 14.9 2.9 131.2 10 96.6 1.0 15.9 3.2 13.9 2.8
(5) 1316 1.0 99.2 10 - - 12.8 25 1316 10 96.4 1.0 - - 12.8 25
( 6) 109.3 1.0 99.6 10 - - 115 2.3 109.3 1.0 96.8 1.0 - - 115 2.3
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